
 
 
 
 
 
 
 
 

 

18. jednání VV KSJu Praha – 6. 6. 2023 
 

 

Místo: Háje  
Čas: 20:30  
Přítomni: Erik Hlaváček, Jan Kučera, Pavlína Neužilová, Mirel Golubov, Martin Klapka, Martin 
Vondrouš  
Online: Pavel Kolský, Felix Čapek, Andrea Staňková   
Omluveni: Jan Novák 
 
 
 

1. O pohár mistra truhláře 
 
Místo: Sportovní aréna Rokytka 
Datum: sobota 10. 6. 2023 
 
A. Staňková poreferovala o organizaci chystaného turnaje mix týmů U14: O pohár mistra truhláře, 
který proběhne historicky poprvé ve Sportovní aréně Rokytka v sídle Akademie Lukáše Krpálka. 
Manuál turnaje je již dlouhou dobu k dispozici na sdíleném disku KSJu Praha včetně personálního 
zajištění. Stav přihlášených oddílů: 7. Na poslední chvíli četné omluvenky z důvodu nemožnosti 
sestavit plnohodnotný tým. Některé oddíly vypůjčily některé své závodníky do ostatních týmů.  
 
E. Hlaváček informoval o stavu připravených cen: poháry a medaile z dílny mistra svého řemesla: 
truhláře Zdeňka Vaise. Dále budou pro medailisty připraveny i dorty od cukrářky Marcely 
Dolejšové v designu turnaje a KSJu Praha.  
 
L. Krpálek potvrdil účast na zahajovacím ceremoniálu. S veškerými úkony byl seznámen. Ochotně 
spolupracoval po celou dobu přípravy turnaje. 
 
 
 

2. Mistrovství ČR seniorů 2023 
 
Místo: Sportovní hala Jedenáctka 
Datum: sobota 14. 10. 2023 

 
Na jednání byl diskutován program MČR seniorů 2023 včetně případných cenových nabídek. Byl 
vybrán návrh od místopředsedy J. Kučery. Z důvodu překvapení nebude předem prozrazen. Na 
jednání byly diskutovány podrobnosti programu.  
 
Dalším bodem bylo zajištění osvětlení a ozvučení v souvislosti s finálovými bloky. A. Staňková 
osloví do konce června firmy k zajištění tohoto bodu a předloží cenovou nabídku VV KSJu Praha ke 
schválení – úkol: A. Staňková 
 
E. Hlaváček zajistí výrobu promo materiálů (plakát, vizuál, atd.) do konce června – úkol: E. 
Hlaváček 
 
 



 
Na jednání bylo diskutováno zajištění občerstvení pro činovníky, rozhodčí, trenéry a pořadatele. 
Z diskuze vyplynul úkol, kdy A. Staňková zajistí cenovou nabídku na zajištění občerstvení formou 
food track, P. Neužilová předloží nabídku od cateringové společnosti. Obojí je nutné předat VV 
KSJu Praha do konce června – úkol: A. Staňková, P. Neužilová 
 
 

3. Dotace MHMP 
 
J. Kučera zmínil přidělené granty pro KSJu Praha v rámci Opatření I. (pro pražské oddíly) a 
Opatření IV. (akce pořádané KSJu Praha). V následujících dnech budou od Pražské tělovýchovné 
unie vypracovány realizační smlouvy s jednotlivými oddíly. V termínu 19. – 23. 6. osobně dojde 
podepsat na MHMP E. Hlaváček tyto granty. Následně po připsání finančních prostředků budou 
dle podmínek peníze odeslány na účty pražských oddílů. Ještě předtím bude rozdělení financí 
zasláno do e-mailů oddílů – úkol: E. Hlaváček 
 
 

4. Pražský adventní pohár 2023 – tréninkový kemp 
 
V termínu 2. 12. 2023 proběhne Pražský adventní pohár, následující den v neděli Pražský svaz juda 
uspořádá tréninkový kemp pro účastníky turnaje v kategorii U14 + U16. Tento kemp bude určen i 
pro pražské SpS, případně i ostatní dle domluvy s krajskými trenéry. E. Hlaváček finálně zajistí 
možnost uspořádání kempu v SA Rokytka – úkol: E. Hlaváček 
 
V tuto neděli by proběhl dopolední a odpolední trénink. Krajští trenéři F. Čapek a T. Jákl nabídnou 
částečné trenérské zajištění trenérským osobnostem ze Slovenska, kteří se budou účastnit turnaje  
sobotu. Dále osloví i Lukáše Krpálka, případně i další osobnosti – úkol: F. Čapek, T. Jákl 
 
 

5. Materiální podpora pražských rozhodčích 
 
Na jednání byly diskutovány návrhy na materiální podporu všech aktivních pražských rozhodčích. 
Byly zmíněny návrhy na paušální finanční příspěvek, případně i konkrétní materiální formy 
podpory. Do příštího jednání předseda KR Mirel Golubov předloží konkrétní návrh podpory – úkol: 
M. Golubov 
 

6. Podpora pražských účastníků Mistrovství Evropy kadetů  
 
E. Hlaváček zmínil, že před 14 dny bylo ve spolupráci s místopředsedou J. Kučerou narychlo 
rozhodnuto o finanční podpoře dvou nominovaných pražských závodníků, kteří byli navrženi na 
červnové Mistrovství Evropy kadetů v Portugalsku – Adéla Šimůnková a Martin Sedlák. Pražský 
svaz juda oběma uhradí letenku. Nominace M. Sedláka však nakonec nebyla na radě reprezentace 
schválena a proto se bude týkat podpora pouze A. Šimůnkové.  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

7. Neoprávněné starty za pražské oddíly  
 
Na jednání byla řešena problematika neoprávněných startů závodníků na soutěžích za pražské 
oddíly. K této situaci dochází ve chvíli, kdy si např. pražský oddíl založí oddíl ve Středočeském kraji, 
následně však na turnaji tito závodníci startují za ten pražský (a to v případě, že jsou již 
přeregistrování do Stř. kraje). Mohlo by tak neoprávněně dojít k poškození pražských závodníků 
v důsledků kvalifikace na PČR/MČR. KSJu Praha bude tento jev bedlivě sledovat a postoupí 
informace směrem k ČSJu – úkol: E. Hlaváček 
 

 
8. Prázdninový provoz Pražského svazu juda 
 
Pražský svaz juda během letních je k dispozici vyřídit jakékoliv požadavky ze strany oddílů, atd. 
spojené s jeho činností. Formálně se však jeho členové scházet v červenci a srpnu nebudou.  
V případě potřeby platí veškeré kontakty uvedené na webu Pražského svazu juda.  
 

 
 
 
 

Zapsal: Erik Hlaváček 
Datum: 10. 6. 2023 
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